
ハムフェア２０１３ 「アマチュア無線と女性」に関するアンケート集計結果

※選択項目は、回答率の多かった順

選　択　項　目 回答率

持っている 62.5％

持っていない 37.5％

第四級（電話級） 44.8％

第三級（電信級） 41.6％

第一級 9.6％

第二級 4.0％

家族に勧められて 45.3％

友人・知人に勧められて 23.4％

国内・海外のアマチュア無線家との交信で 24.5％

車で 20.0％

レジャー（登山・ハイキング・釣りなど）で 18.5％

災害時の備えで 17.5％

はい 72.7％

いいえ 27.3％

レジャー（登山・ハイキング・釣りなど）で 27.8％

国内・海外のアマチュア無線家との交信で 25.8％

災害時の備えで 23.7％

Ｑ６：Ｑ５で「はい（資格を取ってみたい）」とお答えの方にお聞きします。
　　　今後、アマチュア無線をどのように使ってみたいですか？

Ｑ５：Ｑ１で「資格を持っていない」とお答えの方にお聞きします。
　　　今後、アマチュア無線技士の資格を取ってみたいですか？

Ｑ１：アマチュア無線技士の資格を持っていますか？

Ｑ２：Ｑ１で「資格を持っている」とお答えの方にお聞きします。
　　　お持ちの資格の種類は何ですか？

Ｑ４：Ｑ１で「資格を持っている」とお答えの方にお聞きします。
　　　普段、アマチュア無線をどのように使っていますか？

Ｑ３：Ｑ１で「資格を持っている」とお答えの方にお聞きします。
　　　アマチュア無線技士の資格を取ろうと思った”きっかけ”は何ですか？
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４０代 27.3％

３０代 19.7％

５０代 16.7％

１０代 13.6％

２０代 9.6％

６０代 8.6％

７０歳以上 4.5％

レジャーでの楽しみ方をＰＲする 27.2％

防災対策の有用性をＰＲする 24.3％

携帯電話との違いをＰＲする 20.8％

使いやすいシンプルな機器を提供

（多かった意見）
・操作が簡単　　・小型軽量

21.1％

”女性対象”の入門イベントを開催する 20.7％

ファッション性を向上させる

（多かった意見）
・無線機のカラーを増やす　　　・おしゃれでかわいい無線機

18.1％

SNSを活用する（mixi、Facebookなど） 11.0％

”女性限定”の講習会にはこだわらない 45.3％

ぜひ開催して欲しい 36.8％

あればおもしろいかも 59.2％

ぜひ交流サイトを立ち上げて欲しい 22.9％

Ｑ１０：女性限定の養成課程講習会（資格取得講座）について、どう
　　　　思いますか？

Ｑ１１：ＪＡＲＤ主催の養成課程講習会を受講していただいた女性の方
　　　　を対象とした、”ＷＥＢ交流サイト”を立ち上げることについて、ど
　　　　う思いますか？

Ｑ７：年齢をお聞かせください。

Ｑ８：女性に”アマチュア無線”に興味を持ってもらうには、どのような
　　　働きかけ（訴求点）が効果的だと思いますか？

Ｑ９：今後、アマチュア無線への女性の参加率を上げる方策として、
　　　次のどの項目に力を入れれば良いと思いますか？


